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V2, A2 2] 4dol7t 242k §em, 16cm ]

T-3tefzt.

a =R cm






A BAE 9] Aol7} 247 5em, Sem, Sem Q1 AL HA Q] tjZhAl 9]
Zole} Al mAgle] Zdol7t ZHZF 1em, 4em, Sem Q1 2S5 HA O] of
78] dol & A 2 Foi?

® 4v3cm, V4l em @ 543 cm, V42 cm
® 6vV3cm, V40 cm @ 5+3cm, V4l cm

® 5v2cm, V42 cm



O] #E H 1 ginx = 0.6691 & o], x 9] g7

@® 39°

2t | ARRl(sin) | 2 AFRl(cos) | EtMIE (tan)
39° 0.6293 0.7771 0.8098
40 0.6428 0.7660 0.8391
41° 0.6561 0.7547 0.8693
42 0.6691 0,7431 0.9004
@ 40° ® 41° @ 42° ® 45°



o2 192 ¥ O o4 OMLAB ©]1,
OA =6cm,OM =3cm ¥ 1], AB 9]
Zo| g +otofet,
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7. o 2¥lA CD 9 dolE Fstolet




8. T IA PA, PB & 9 0 9 A1 LAPB = 40° & ),
LACB 9] 27|17
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40°

D 65° @ 70° ® 75° @ 80° ©® 85°
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@ 4vV15 @ 4V1T @ 4V19 ® 421

@O 413



12, o5 293 22 GARZFHEOA OH = V29, 0
OA =38v24 4|, ZHeol=7?

D 3v22 @ 3vVi1  ©® 99 @ 121 ® 198



13. . BC AB
= 1HAN — + —= 9] @27
== °1HAC+ACAHI
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14. A=60° % o], b3 4] gHe o2
1 1
sinA + cosA cosA —sinA

D3v3 @23 O V3 @2v2  © V2



15. AAe] 7|2l =g vetdie A 87120t 42712 9]
vl ofsf| 24 dnt. v T FAES 7P EAE d2 A2?

@ sinA @ cos A @ tanA
1 1
sin A cos A




16. the 197} 2o] 4zt
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o2 ol Ale9

- T

10
cos 35°
@ x=10tan35°
10
sin 35°
@ x = 10sin 35°

® x=10cos35°
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18. thg I2dA O & AABC 2] JH o]

12, AC=9, AH=17.2 ¢ o, o] 9] 7

I AD =72%&
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@® (AEF =90°
@ AAEF = ADEF
® AE =EC

@ AF = AE

® /A # /C




20. oS 283 22 AEE ABCD oA ZA = /B = 90°, AD = 10cm,
BC = 22cm, DC = 13cm 4 ®f, BD €] Zo]& a}ofzt.
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21. o 1¥a} 2 ukER ABCD oA B =
60° ©]1, Wol7} 243 < wl, gABCD ©] 3t
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22.

O 23 o] gF =AfE] 9] o]} 10cm
1 FAHA A Mol AB ©] FH Y o,
AMCD 9] Ho]E -5t}




23. FAZrel 3717k 150° o] AL §ix]59] 4
7F12em 91, th2 22 RAfEE 9
TFEAT L & o, ¢Eo] BulE AohH?

o O,

o 22x/mn(cm3) ® 25 V119
5 27«gm”(cm3) @ 29!@
® Slmﬂ(cnﬁ)




24. o2 1A /A =60°, BC = 12cm
A o, 1HA 0 o AF Bol?
® 2v3cm @ 3v3cm
® 4v3cm @ 6+v3cm
® 8+V3cm




25. & "y o] /B = 45°, /C = A
60°, AB = 8v2cm ¥ wj, BC ¢ 24
o]& otd?

4

@ 4+T‘/§ cm @ 4+¥ cm
2 4

©) Ei-i-T‘/g cm @ 8—|—T\/§ cm
8vV3

® 8+—‘/_ cm



